N & 0l & At

A FZ 3 2 Lets A

g Al

S ADHE
SADIEE R = (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0% o HlDE 2
2t 98,818,811 87,272,369 11,546,442
= ,600,360 16,600, 360 0
s ,499,000 24,624,000 2,875,000
= 400,000 0 400,000
< ,333,5632 12,318,832 14,700
X 610,000 0 610,000
= , 375,919 33,729,177 7,646,742
AR & , 147,220 12,631,720 4,515,500
s ,381,000 5,506,000 2,875,000
= 400,000 0 400,000
< 834,700 820,000 14,700
s ,531,520 6,305,720 1,225,800
AJIgt = , 147,220 12,631,720 4,515,500
s ,381,000 5,506,000 2,875,000
= 400,000 0 400,000
< 834,700 820,000 14,700
s ,531,520 6,305,720 1,225,800
S AAHEEH , 108,980 1,948,980 1,160,000
= 400,000 0 400,000
i , 708,980 1,948,980 760,000
401 AIEHI L 2] ,510,000 1,350,000 1,160,000
s 400,000 0 400,000
= , 110,000 1,350,000 760,000
A& HI ,510,000 1,350,000 1,160,000
O MEZ0XMA UH ZTAAHEEZ MEHZ
370,000,000& * 1 370,000 0 370,000
O dZ8MAE UH SAXNGSH EE= F
=[E=N; 200,000,000 14 200,000 0 200,000
O 2538 HHOIE I=UZ MEHESA
40,000,000& * 1 40,000 0 40,000
O 28 2018l 2di S22 ZESA
Z & 800,000,000& = 1 800,000 400,000 400,000
= 400,000 0 400,000
[ia 400,000 400,000 0
O 23 SE0E SAHEEZ MEES
50,000,000& * 1 50,000 0 50,000
O =32¢s 252l TANAHEE=z SZHIA
40,000,000& * 1 40,000 0 40,000
O L3ag 0l TANAHEEZ 222 &4
S A 20,000,000& * 1 20,000 0 20,000
O kL3tg 0l TAXNY T2MHE
20,000,000 * 1 20,000 0 20,000
O 290 52 TANHUCE 2472 F&
3A 20,000,000 * 1 20,000 0 20,000
ol =33 AMd=s2cal 357,650 307,650 50,000
401 AIEHI L 20 227,000 177,000 50,000
01 A& HI 227,000 177,000 50,000




2N

Ha: CADNY
CHelr CADIBRE CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
OUcogz=a =18 =72
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O GEHYEZE HZ2f nH
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O USHYEDY YRS =2 &3
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
HTEIY AME e 70,440 64,440 6,000
201 et HH| 65,440 59,440 6,000
02 232 48,200 42,200 6,000
O LTES LelHolE 2ltl
2 8,000,008 * 14 8,000 2,000 6,000
EEEET] 147,848 139,348 8,500
201 2Ler2 A H| 60,768 52,268 8,500
01 At 22l i 18,340 9,840 8,500
EZANE LPGIHA 7Y
A 1,100,002 * 122 13,200 5,000 8,200
O 22 2ESTY HI4Y SHR L%
25,0008 + 128 300 0 300
JlE @ 2l 393,952 151,952 242,000
401 NEHIL 2 ThYI 354,000 112,000 242,000
01 Al Hl 354,000 112,000 242,000
O 9I2BY ZEAD 2ATA LA LHSS
22,000,008 * 14! 22,000 0 22,000
O YIBA FEAY BASA
220,000,000 * 14! 220,000 0 220,000
somnze 100,000 38,000 62,000
= 14,700 0 14,700
2 85,300 38,000 47,300
401 NEHIL 2T 96,000 34,000 62,000
= 14,700 0 14,700
2 81,300 34,000 47,300
01 Al bl 96,000 34,000 62,000
O 22ZDE H+UHAN XA
13,000,0008 * 34 39,000 0 39,000
< 11,700 0 11,700
2 27,300 0 27,300
O S9212 FHEA 8Y
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
O ®AYHME Ul WHZ DI FHAL
13,000,0008 * 14} 13,000 0 13,000
NAHLRNR(CGEHLEDH HHEH) 2,075,000 2,075,000
2 2,075,000 2,075,000
401 NEHIL 2T 2,075,000 0 2,075,000
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SADIBR= CEE-ED
£ - (S) - AEAMY Ofl & oH JEH Hns2Z
e 2,075,000 0 2,075,000
01 A& HI 2,075,000 0 2,075,000
O Usdh ¢3¢
,075,000,000& = 2,075,000 0 2,075,000
s 2,075,000 0 2,075,000
S ATHA ALY 329,850 217,850 112,000
207 Ao H| 122,000 100,000 22,000
01 289 122,000 100,000 22,000
O ZAMY 23 122,000 100,000 22,000
* A HAXA
&) 22,000 0 22,000
401 Al BIZ 201 8] 150,000 60,000 90,000
01 A& HI 150,000 60,000 90,000
O ZAITHAAIY & 70,000 40,000 30,000
O SAITHA ALY
60,000,000& * 1 60,000 0 60,000
FOUXNS MEWH HEAY 1,366,000 1,366,000 0
s 956,000 956,000 0
< 123,000 123,000 0
i 287,000 287,000 0
401 AIEHIZ 28I 920,230 937,000 216,770
s 644,161 655,900 A 11,739
< 82,820 84,330 21,510
s 193,249 196,770 A 3,521
01 A& Hl 920,230 937,000 A16,770
O FHAXS MeoA
920,230 937,000 A16,770
s 644,161 655,900 211,739
< 82,820 84,330 A 1,510
s 193,249 196,770 A 3,521
405 THebH S| 16,770 0 16,770
s 11,739 0 11,739
< 1,510 0 1,510
i 3,521 0 3,521
01 XL =2 ZFH St 16,770 0 16,770
O FHAXNSE ME02A HEAY
16 16,770 0 16,770
s 11,739 0 11,739
< 1,510 0 1,510
[ia 3,521 0 3,521
KNEMLRE (el =2 1,200,000 400,000 800,000
s 1,200,000 400,000 800,000
401 AIEBIZ 28I 1,200,000 400,000 800,000
s 1,200,000 400,000 800,000
01 A& Bl 1,200,000 400,000 800,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O JtelZ =22 2dAdY
2 & 1,200,000,000& 14 1,200,000 400,000 800,000
s 1,200,000 400,000 800,000
SATHAY OIFHAIS (=) 1,400,000 1,400,000 0
s 1,000,000 1,000,000 0
= 400,000 400,000 0
201 ¢er24| 100,000 0 100,000
03 &ALZ ZHl 100,000 0 100,000
O FologAsH(=HY)
Z & 100,000,000& = 14l 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 20HEI 1,300,000 1,400,000 100,000
s 1,000,000 1,000,000 0
[ia 300,000 400,000 2100, 000
01 A& HI 1,300,000 1,400,000 A 100,000
O STAHY AFAL(HESEHA)(SHAE)
2 & 1,300,000,000& = 14 1,300,000 1,400,000 100,000
= 1,000,000 1,000,000 0
= 300,000 400,000 100,000
FFX R 36,745,500 30,759,292 5,986,208
z 14,300,000 14,300,000 0
< 2,094,000 2,094,000 0
e 610,000 0 610,000
s 19,741,500 14,365,292 5,376,208
QA QIR Z 22,445,500 16,459,292 5,986,208
< 2,094,000 2,094,000 0
e 610,000 0 610,000
[ia 19,741,500 14,365,292 5,376,208
22 ¥ el 6,575,500 3,379,292 3,196,208
101 @124l 35,520 21,312 14,208
04 JI2ZtHZ22HEE = 35,520 21,312 14,208
O et sza zel sy
2 74,0008 « 122 *~ 50HE * 8IHA 35,520 21,312 14,208
202 044l 15,000 10,000 5,000
01 SLHOIYI 15,000 10,000 5,000
O EMIHEAY E8sER Wl
Z & 15,000,000 = 13l 15,000 10,000 5,000
401 AIEHI L 2 CHYI 6,440,000 3,270,000 3,170,000
01 A€ HI 6,440,000 3,270,000 3,170,000
O ARE20HE dHAIE=S &
200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
O 2 ZF etd =2 FH
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O 2% g8 2 AHAMES £
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
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SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
O &% 0o0l o2 th&2 ol
20,000,000 * 14l 20,000 20,000
O &% 4J| D2 Y|
20,000,000& * 14l 20,000 20,000
O 2 UH 0123 FH I
20,000,000 = 14l 20,000 20,000
O 22 ¥&HF o2 Iy
20,000,000 * 14l 20,000 20,000
O 3¢ 2 U2t =T
20,000,000 * 14l 20,000 20,000
O 32 & &842F AlZ 20,000,000& = 14! 20,000 20,000
O wat HYNE VYR B2 Ha
20,000,000& = 14 20,000 20,000
O =3 M2l 0S92 B2 I
50,000,000 = 14l 50,000 50,000
O gt & S&F =4 20,000,0008 » 14 20,000 20,000
O L3t M4YVE FUHS &3
10,000,000& = 14 10,000 10,000
O 22 BZ ME2 01202 HIF
30,000,000& = 14 30,000 30,000
O 29 22 0HS92 42 Il
40,000,000& =+ 14l 40,000 40,000
O 29 Y= 0HSAL A Fbl
30,000,000& = 14 30,000 30,000
O 2o 10t HEF =T
200,000,000& = 14 200,000 200,000
O =Ze ®adg FHl 200,000,000& = 14 200,000 200,000
O X &I Ot2erY |
20,000,000& = 14 20,000 20,000
O MK Y 43 42 Jl
15,000,000& « 14 15,000 15,000
O XX 52 FUHH(IR) &3
15,000,000& = 14l 15,000 15,000
O 13 Jtuel f3&=2 &l
1,000,000,000& * 14 1,000,000 1,000,000
O 12 os Usi+z =yl
20,000,000& = 14 20,000 20,000
O 12 IE 0HSA L2 Il
20,000,000& = 14 20,000 20,000
O 12 s=0i2 AT
10,000,000& « 14l 10,000 10,000
O 13 Jtw otsetd Z &
30,000,000& = 14 30,000 30,000
O ot INH4SY SUF 2B AL
20,000,000& = 14 20,000 20,000
O o4t e A&F FHl 10,000,000& = 14l 10,000 10,000
O otdt B8 02U HEF
0,000,000& = 14! 20,000 20,000




2N
X ZH -
L= B

el
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O 3¢ U3 zoag d&
20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000
O & &M DISHH F8 I
20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000
O B4 S& 01292 W42
20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000
O ®& F 01292 Z|
60,000,0008! * 14} 60,000 0 60,000
O H& 25 2ZE A& I
50,000,0008! * 14} 50,000 0 50,000
O 40 HIS D222 F|
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O 40 W& 0HSAL B42 F|
30,000,000% * 14} 30,000 0 30,000
O 40 Jtst E&F FH 50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000
O 40 HIN 022 Hy|
600,000,008 * 14 600,000 0 600,000
O 22 X2 01292 W42 Fy|
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O 3% HE 0122 =X8 45
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O 22 S| @XF =¥ 20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
O 22 22 012092 0tA2EF
20,000,000% * 14 20,000 0 20,000
O 22 #g [Eeto &
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O 22 H& S&F 24 20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
O MY N& DS =F L W2 F|
20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000
O MY RE 0S92 =HEH
0,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
405 Tt &HF St 7,000 0 7,000
01 AU 2B St 7,000 0 7,000
O BN 2X3 YO2HE 2Y
7.000,000% * 14! 7,000 0 7,000
ZOISBAE o4 3,940,000 3,490,000 450,000
401 AIEHI L S THHI 3,940,000 3,490,000 450,000
01 Al bl 3,940,000 3,490,000 450,000
O 13 8% 294 F|
150,000,0008 * 14! 150,000 0 150,000
O oftt @8 H&T 24« Fy|
100,000,0008 * 14! 100,000 0 100,000
O oH&t 0fS WRE &4
200,000,008 * 14! 200,000 0 200,000
=0 ASI| U H Y| 4,020,000 2,820,000 1,200,000
401 AIEHI L 2 THHI 4,020,000 2,820,000 1,200,000
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01 A&l 4,020,000 2,820,000 1,200,000

O 258 A72018 Il
A 175,000,000 * 14! 175,000 125,000 50,000

O 228 A72018 Il
AT 175,000,000 * 14! 75,000 125,000 50,000

O =38 A72018 Il
AT 175,000,000 * 14! 175,000 125,000 50,000

O Z9Ip AR08 Il
A 150,000,0008 * 14! 150,000 100,000 50,000

O UXB AR08 bl
A 150,000,0008 * 14l 150,000 100,000 50,000

O 138 A72018 Il
AT 175,000,000 * 14! 175,000 125,000 50,000

O orMel A72018 Il
A 150,000,0008 * 14! 150,000 100,000 50,000

O Bap A72018 Il
AT 150,000,0008 * 14! 150,000 100,000 50,000

O 208 A72018 Il
A 150,000,0008 * 14! 150,000 100,000 50,000

O Y8 A72018 Il
A 150,000,0008 * 14l 150,000 100,000 50,000

O 228 A72018 Il
A 150,000,0008 * 14l 150,000 100,000 50,000

O Mp A72018 Il
A 150,000,0008 * 14l 150,000 100,000 50,000

O 2SS HEIZZ FY|
A 200,000,0008 * 14 200,000 150,000 50,000

O 228 HYRE2 FY|
A 200,000,0008 * 14 200,000 150,000 50,000

O =38 HYRE2 Fyl
A 200,000,0008 * 141 200,000 150,000 50,000

O 2o HYNE2 Fyl
A 170,000,0008 * 14! 170,000 120,000 50,000

O UXY HYEER HYl
A 170,000,0008 * 14! 170,000 120,000 50,000

O D3 HYRE2 Fl
A 200,000,0008 * 14 200,000 150,000 50,000

O upl HIYEER FYl
A 170,000,0008 * 14! 170,000 120,000 50,000

O BuY HYEER Fb|
A 170,000,0008 * 14 170,000 120,000 50,000

O Aot HIYEER HY|
A 170,000,0008 * 14 170,000 120,000 50,000

O 29 HYNE2 FY|
A 150,000,0008 * 14 150,000 100,000 50,000

O 228 HEIZZ FH|
ZJ 170,000,0008 * 141 170,000 120,000 50,000

O Mp HIEIZZ FHl
A 150,000,0008 * 14! 150,000 100,000 50,000
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2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
SESVEONPER-TT 2,920,000 2,390,000 530,000
401 A& HI LS O 2,920,000 2,390,000 530,000
01 Al 2,920,000 2,390,000 530,000
O =& gy o120 ZE
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O T Al D22 42 F|
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O 2T g o2 Ful
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
O 3 &2 BH+2 Gl 20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O =3 Al2| t42 FHl 20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
O 29 a1 022 th+2 =)
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O 29 Z2| 0t2o HEE
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O MK A& (HME) a2 Zl
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O D3 2% FAWAAL Fy|
10,000,000% * 14} 10,000 0 10,000
O 23 g% o2 I
20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
O D2 5% 0129 Iy
20,000,000% * 14} 20,000 0 20,000
O D2 S 2o =%
10,000,000% * 14} 10,000 0 10,000
O D2 JHL(S0H) 242 =
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O D2 HE DiSti+2 =yl
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
O D3 0lHY NYZ HEF
20,000,000% * 14 20,000 0 20,000
O 22 |KES NISA2 T
20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
O B&h &N FOIHE A&
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
O B4 ol Do =¥ Z|
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O & Z2 D2 Iyl
10,000,000% * 14} 10,000 0 10,000
O He T4 0120 HTE
0,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O =& =0l WUz Hy|
20,000,000% * 14} 20,000 0 20,000
O 40 It Ma% suy
20,000,000% * 14 20,000 0 20,000
O 40 Jtst OIS T
20,000,000 * 14! 20,000 0 20,000
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O A0 =4 gl=2=2 =4
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O Aot 8 02t X
20,000,000& * 14l 20,000 0 20,000
O 3% 88X 22 =4 20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O 22 R& d2& A4 20,000,0008 » 14 20,000 0 20,000
O 22 s 2% =4 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
O 42 2T nigxe I
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
AREXNSHL (HER ) 350,000 0 350,000
N 350,000 0 350,000
401 Al HIZ 201 Y] 350,000 0 350,000
= 350,000 0 350,000
01 A& HI 350,000 0 350,000
O SExZFUES(MEXE X)) (HEgH) 180,000 0 180,000
* AXI® S10el 926-3 S22 H
60,000,000& = 14 60,000 0 60,000
e 60,000 0 60,000
* 20tH Oletel Jt2E Ex=3A
20,000,000 = 14l 20,000 20,000
e 20,000 20,000
* L5g €52 29-10 =8 HHIALS
20,000,000& = 14l 20,000 20,000
EN 20,000 20,000
* AQHH GALE OIS L EIAY
0,000,000& = 14! 20,000 20,000
e 20,000 20,000
* A0 0]=el Ot AL EZZFAMY
0,000,000& = 14! 20,000 20,000
S 20,000 20,000
» 220 GAMZ HH £X A Y
20,000,000& = 14l 20,000 20,000
e 20,000 20,000
» 220 0lSel otSe& =8 ZHSA
20,000,000& = 14l 20,000 0 20,000
S 20,000 0 20,000
O SRS (MEXNE 4xH) (L& H) 80,000 0 80,000
* MXH AR ME AEMSALS
20,000,000 * 14l 20,000 20,000
e 20,000 20,000
* M =Mel OS2 AHIALY
20,000,000& = 14 20,000 20,000
N 20,000 20,000
» HoH T EC Stz ALY
20,000,000& = 14 20,000 20,000
e 20,000 20,000
*» 22H Z2| 022 ZEAY
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-E" HDE2
ES 20,000 20,000
O SExZFUES(MEXNE 52 (H8H) 50,000 50,000
» =2 252 T2EEIAM
20,000,000& = 14 20,000 20,000
e 20,000 20,000
* MXH 532 SZEESA
20,000,000& * 14! 20,000 20,000
e 20,000 20,000
* HAH X2l AF A
10,000,000& 14 10,000 10,000
e 10,000 10,000
O SExFUES(MEXE 6 (SEH) 40,000 40,000
» FEE Yl ot== FHI
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
ES 20,000 0 20,000
* MXY 2dXel HEH SSHEFLY U=
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
e 20,000 0 20,000
CHYLANL S AL E (THEXRE) 260,000 0 260,000
x 260,000 0 260,000
401 AIEHI L 2CHEI 260,000 0 260,000
e 260,000 0 260,000
01 A& tI 260,000 0 260,000
O B20H &z 22 Ex(48H)
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
ES 20,000 0 20,000
O 3¢E8 dXel =z FHSAHLEH)
20,000,000& = 14 20,000 20,000
x 20,000 20,000
O MXY g2 d2F ALAS(SEH)
20,000,000& = 14 20,000 20,000
ES 20,000 20,000
O D29 szl 2YT ANLSA(LYH)
100,000,000& * 14 100,000 100,000
ES 100,000 100,000
O kLsts sicl =% FHAS(848Hd)
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
x 100,000 0 100,000
HEASOHEH 44,608,557 43,638,419 970,138
= 16,600,360 16,600, 360 0
s 4,818,000 4,818,000 0
< 9,404,832 9,404,832 0
s 13,785,365 12,815,227 970,138
HEAE A 12,120,257 11,150, 120 970,137
< 7,255,500 7,255,500 0
[ia 4,864,757 3,894,620 970,137
SNAAZ20HE AEAY 3,996,257 3,026, 120 970,137
< 492,500 492,500 0
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= 3,503,757 7,533,620 970,737
308 XHXI €A S 01 & 50, 137 0 50, 137
EPEEEE 50, 137 0 50, 137
O 2% s SAT EXNHY 24|
50,136,610%1 * 14 50, 137 0 50, 137
401 AIEHI L 2T bI 3,618,000 2,698,000 920,000
= 480,000 480,000 0
2 3,138,000 2,218,000 920,000
01 Al&t bl 3,618,000 2,698,000 920,000
O 0g AFHANLE SN BLAL
100,000,000 * 14! 100,000 0 100,000
O E ULy SUT EXNHY
M 220,000,0008 * 14 220,000 250,000 30,000
O 2 A% SYT HITZZA
100,000,000 * 14! 100,000 0 100,000
O 22 318 SYT =T IUIJA
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
O 2ol Zol BT AZTA
200,000,0002! * 141 200,000 0 200,000
O AXS F22 NS ST SLBA
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O 12 8% RUI(LTL)ANE SXIA
500,000,0002! * 14 500,000 0 500,000
O 22 Heg AFALES SLTA
20,000,00081 * 14} 20,000 0 20,000
RRAZRN (X Y) OEAE (H28)(HBAL) 2,500,000 2,500,000 0
= 2,150,000 2,150,000 0
2 350,000 350,000 0
401 AIEHIL 2 THBI 2,500,000 2,500,000 0
= 2,150,000 2,150,000 0
2 350,000 350,000 0
01 Al&t bl 2,392,000 2,380,000 12,000
Mo S A&BA
ZM 2,500,000,0008 * 95.68/100 2,392,000 2,380,000 12,000
= 2,057,120 2,046,800 10,320
2 334,880 333,200 1,680
02 Zr2lHl 108,000 120,000 A12,000
O M2 28 ALBA
ZM 2,500,000,0002 * 4.32/100 108,000 120,000 A12,000
< 92,880 103,200 210,320
2 15,120 16,800 A 1,680
RRAZRN (X Y) A (SHE)(HEAL) 3,750,000 3,750,000 0
= 3,225,000 3,225,000 0
2 525,000 525,000 0
401 AIEHIL 2 THHI 3,750,000 3,750,000 0
< 3,225,000 3,225,000 0
2 525,000 525,000 0
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01 A& HI 3,642,000 3,630,000 12,000
O & ZAHE AIESA
Z & 3,750,000,000& = 97.12/100 3,642,000 3,630,000 12,000
=) 3,132,120 3,121,800 10,320
e 509,880 508,200 1,680
02 Zeltl 108,000 120,000 A 12,000
O B BNE ANETA
& & 3,750,000,000& * 2.88/100 108,000 120,000 A 12,000
=) 92,880 103,200 A 10,320
e 15,120 16,800 A 1,680
HESEHE 8,636,000 8,636,000 0
s 4,818,000 4,818,000 0
s 3,818,000 3,818,000 0
OtSgISsig(sD)(HeAd) 1,754,000 1,754,000 0
401 Al HI R 201 I 1,754,000 1,754,000 0
01 A& HI 1,740,758 1,754,000 N 13,242
O ntsgssg(s)
2 & 1,740,758,000& » 14 1,740,758 1,754,000 N 13,242
02 Zeltl 13,242 0 13,242
O s ASsHeg(s1)
13,242,000& * 14 13,242 0 13,242
HEFE300 A 23,852,300 23,852,299 1
= 16,600,360 16,600, 360 0
< 2,149,332 2,149,332 0
s 5,102,608 5,102,607 1
HERE300 A (Z0EH) 3,278,750 3,278,749 1
= 2,295,125 2,295,125 0
< 295,087 295,087 0
[ia 688,538 688,537 1
403 A X EHHS =0l A 3,278,750 3,278,749 1
= 2,295,125 2,295,125 0
< 295,087 295,087 0
[ia 688,538 688,537 1
02 S 2S0HEt A =82 & ArS 3,278,750 3,278,749 1
O HEwL300Ar (Eolg)
A& 3,278,750,000& * 14 3,278,750 3,278,749 1
= 2,295,125 2,295,125 0
< 295,087 295,087 0
s 688,538 688,537 1
HEHE300AHE (=30l ete) 1,674,450 1,674,450 0
= 1,172,115 1,172,115 0
< 150,701 150,701 0
s 351,634 351,634 0
207 Ao 90,000 0 90,000
= 63,000 0 63,000
< 8,100 0 8,100
[ia 18,900 0 18,900




A Xt
M HEASOH
(=R B

[ e vl B}

Sl HEFE300 AL

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
01 289 90,000 0 90,000
O OE=E300AE (=3t Dlete) (Sed)
90,000,000 * 14l 90,000 0 90,000
= 63,000 0 63,000
=) 8,100 0 8,100
i 18,900 0 18,900
401 A& HIZ 201 Y] 45,000 135,000 A 90,000
= 31,500 94,500 A 63,000
=) 4,050 12,150 A 8,100
= 9,450 28,350 A 18,900
01 A& HI 45,000 135,000 290,000
O HERE3I00A (=3t DIctE)(8HA)

Z & 45,000,000 * 14l 45,000 135,000 A 90,000
= 31,500 94,500 A 63,000
=) 4,050 12,150 A 8,100
i 9,450 28,350 A 18,900
MR ES (KIS0 ) 78,858 4,262 74,596
RSN 78,858 4,262 74,596
S A S 78,858 4,262 74,596
802 Bret 32 J| EF 78,858 4,262 74,596
02 Al - EHIEXZSEHEZ 78,858 4,262 74,596

O 20218 HESE300F XX ALY SHI gty
Ol Xt 2 74,000& 74 70 4

O 20208 &AM 2 AL SAILTIAAMS (6 2
59)) & 3,718,000& 3,718 0 3,718

O 20208 &AM & A S AT M (6 2
520) MOl Xt 611,000& 611 0 611

O 20208 &AM & AL SAILAXIAAME (28 5
o) HHEH 20,793,000 20,793 0 20,793

O 20208 &AM & A S AILXIAAME (28 5
o) LMOIX 1,720,000 1,720 0 1,720

O 20208 &AM & A S AILXIAAME (28 3
o) AN 22,331,000 22,331 0 22,331

O 20208 TN &L AHOISSAILXIE A (28 3
o) ZMOIXt 1,269,000 1,269 0 1,269

O 20219 TN & AL SAILXI AL (28 8
o) ML H 3,476,000& 3,476 0 3,476

O 20218 =M & AL S AILT M (28 8
o) MO Xt 253,000 253 0 253

O 20219 AR2XGYMLAS (FU=R) 3
& 2,355,000 2,355 0 2,355

O 20219 AR2XGMLAS (FU=) L
Ol Xt 234,000& 234 0 234

O 202149 AR 22X LYMLAS (HER2) &3
& 14,515,000& 14,515 0 14,515

O 20219 AR2XAMLAS (MEX ) ety
Ol &t 3,317,000& 3,317 0 3,317




